



To najmenejšie vyznanie lásky

Valentínske pralinky I Love Milka vymenili po niekoľkých rokoch starý obal za nový a navyše majú vylepšenú, ešte chutnejšiu receptúru. Pralinky teraz obsahujú náplň z mandľového krému s kúskami chrumkavých lieskových orieškov z lahodnej čokoláde z alpského mlieka.

Slovenské a 100%

FRUXI FRESH je 100% šťava bez konzervačných látok, bez umelých farbív, bez cukru a pridania vody, lisovaná za studena a navyše – nie je vyrábaná z koncentráta. Jablko, pomaranč, grapefrútu či jablko s mrkvou, to sú prvé štyri prichute slovenského výrobcu čistých štiav.



Oh la la!

Pestrofarebná galéria jedinečných módných košíkov a kabeliek, v ktorých sa spája exotická krása Madagaskaru a neopakovateľná francúzska elegancia. Ručná práca, prírodné materiály a výnimočný charakter v jednom už aj na Slovensku. Vyberte si, čo vám najviac sekne a buďte šik!

• www.svetkosikov.sk



Objavte esenciu zmyselnosti

Toaletný parfum Avon Sensuelle z kategórie orientálno-kvetinových sviežich vôní posilňuje zmyselnosť a auru ženskosti. Hrejivé dreviny, krémové kvetiny a zmyselný musk v kombinácii s jantárom dotvárajú podstatu ženy, ktorá môže byť sama sebou a cítiť sa vo svojom tele príjemne.

• Orientačná cena: 24,90 €



Valentínska edícia

Limitovanou edíciou NIVEA krémov môžete obdarovať svojich blízkych nielen na Valentína. Intenzívne ošetruje a chráni každý typ pleti. Prírodné zloženie s obsahom blahodarného euceritu zaistí, aby pokožka zostala stále svieža a vláčna.



Prvé kocky pre vaše deti

LEGO® Duplo prichádza s jedinečnou sériou stavebníc navrhnutou špeciálne pre dojatá. Veľké kocky presne padnú do detských dlaní a pomôžu rozvíjať ich jemnú motoriku. S deťmi tak môžete postaviť žirafu, auto či dom na kolieskach.



Zapojte sa do súťaže a hrajte o darčeky!

Ak chcete vyhrať jednu z cien, stačí poslať SMS-ku do 20. marca 2013 na číslo 6661 s textom: **NOVINKA(medzera)názov výrobku(medzera)kontaktné údaje. SMS píše bez diakritiky.**
 Napr.: NOVINKA AVON Janko Mrkvicka, Biela 4, 855 55, Trnava.
 Cena odpovednej SMS je pre klientov spoločnosti Telekom a O2 0,200 € a pre klientov Orange 0,201 €, vrátane DPH.
 Pozn.: Informácie v tejto rubrike sú spracované a uverejnené na základe podkladov od jednotlivých firiem a redakcia neručí za príp. odchýlky v texte (napr. cenové...).

SÚŤAŽ